

Предлагаем гражданам принять участие в опросах «О работе сайта следственного управления» и «Об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы»



Для совершенствования работы сайта следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай предлагаем гражданам пройти короткий опрос «О работе сайта следственного управления». Все предложения по повышению эффективности будут учтены. С предложенным опросом можно ознакомиться, пройдя по ссылке: <http://altai.sledcom.ru/polls/item/1213547/>.

Кроме того, напоминаем, что Вы можете принять участие в опросе об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы, который доступен в специальном разделе нашего официального сайта: <http://altai.sledcom.ru/polls/item/1190032/>.

Нам важно знать Ваше мнение!

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1213843>